CKNIOHEeHUue YUCJIUTEJIbHbIX

ONsi CKNOHEHUSI YNCUTENBHBIX 00bIYHO NPUMEHSAETCA NoALWwabioH cneayoLLero Buaa, ans
NCMoJIb30BaHNS B HEMO HE06X0AMMO BCTaBUTb BapuaHTbl TpebyeMoro Ans CKJIOHEHUS COBa:

<xsl:template name="declensionl">
<xsl:param name="number" />

<xsl:variable name="nominative">
<xsl:text>cnoBo</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive singular">
<xsl:text>cnosa</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive plural">
<xsl:text>cnos</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last digit">
<xsl:value-of select="$number mod 10"/>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last two digits">
<xsl:value-of select="$number mod 100"/>
</xsl:variable>

<xsl:choose>
<xsl:when test="¢last digit = 1 and $last two digits != 11">
<xsl:value-of select="$nominative"/>
</xsl:when>
<xsl:when test="$last digit = 2 and $last two digits != 12 or
$last digit = 3 and $last two digits != 13 or $last digit = 4 and
$last two digits != 14">
<xsl:value-of select="$genitive singular"/>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="$genitive plural"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:template>

Kak ucnosb30BaThb:
<xsl:variable name="count" select="2" />

<!-- BeiBOOUM -->
<xsl:value-of select="$count" />



<xsl:text> </xsl:text>

<xsl:call-template name="declensionl">
<xsl:with-param name="number" select="$count"/>

</xsl:call-template>

PesynbTart:

2 C/I0Ba
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